Mi

ApTukyn: R.4008.011 3awuTa
Ky3oB: Bce
NNoa Bbinycka: 2012

Bce
Bce

O6bem gBurarensa:
Tvn KNN:

- I

.bonTt M10x1.25x130....cccvvvniiininnnn..
2T AMIEE K8y sssnnsmnnssnasnues i is nunpssnvsse
7 i K P ——
JAHKE MLUX1.28.00nams 0 s 03 s sunrssvosswes
Hamba 10.. e i a e
Wanba npyxmHHasa 10...........ccvunn
AUAAGE B.orcennanwmmammmmnssnanssmunsnmnmnnns
10.Wanba npyXuHHasa 8........ccvvvuvnnnn
1 1. o KO T TEIAH 0w mion s 6 563 3 303 30w momssn s

- MHCT

OONOTUVhLhWNE

3ajHero 6amMnepa kKopoTkas

Bont M8
LLlait6a 8

N

3awwTa 6amnepa

Bont M10x120
Llaii6a M10 laiika M10
LLlai6ba 10

LLlar6a npyxuHHasa 10

lalika M8

Lainba 8
laiika M10x1,25
Z

LWaiba 10

Laiba npym

KpoOHLWTENH

Bont M10x1,25x130

1.YCTaHOBWUTb KPOHLWITENH NEBbIA HA WTaTHble OTBEPCTMSA B IOHXepoHe aBToMobuna npu nomowm 6ontos M10x120

(puc.1)

2.YCTaHOBUTb KPOHWTEWH nNpaBblii Ha WTaTHble MecTa KpenaeHns O6yKCMpOBOYHON NeTnwm,
3aMeHuB wTaTHble 6onTel M10 6onTaMn mn3 komnnaekta M10x1,25x130.

6ykcMpoBo4YHOM neTnen(punc.2).

3.3aKkpenuTb 3aWnTy 6amnepa Ha YCTAaHOB/IEHHbIX KPOHLWTENHAaX.

npeaBapuTesibHO
KpoHWTeWH ycTaHaBNMBaeTCsa BMecTe C

4.0TperynnpoBaTb MOJIOXEHUE 3allUnUThbl, 3aTAHYTb BCE pe3b60BbIE COEANHEHMUS.



Puc.1

Mitsubishi Outiander ‘2012



	R.4008.011_21_NL
	R.4008.011_22_NL

